

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поход

## Часть 1

Поход с моими друзьями, семейной парой.

Максим, нашел хорошее и тихое место на берегу реки, катаясь на лодке. Затем мы выяснили, что к нему на машине не подъехать, ближайшая проселочная дорога в 5 километрах, и такая что по ней проедет только трактор.

Все это находилось в 15 км от их даче.

В жаркий летний день мы собрались в походик к этому чудному местечку, сложив в рюкзаки, все необходимое мы выдвинулись в путь пораньше до полуденного зноя.

Долго красоты природы по пути описывать не буду, скажу, так что до места мы добрались как раз к полудню, жара уже была градусов 30. Место оказалась просто чудесное, река образовывала небольшой заливчик, и прямо к берегу подходил сосновый лес, с мелким кустарником.

Так как мы уже немного утомились, прежде чем разбить лагерь решили искупаться.

ну немного о нас:

Я Лена — блондинка 20 лет. Рост 165. вес 50. грудь маленькая, с остро торчащими сосочками, темного цвета. Волосы длинные.

Ольга шатенка 35 лет, с большей, но аккуратной грудью, широкими бедрами, ростом 175 и весом 70.

Максим высокий парень 180 см, и весом 70 кг. с крепким телосложением.

Ну тут сами понимаете в купание в таком месте одежда была совсем лишняя))))))

Избавившись от одежды, дружно прыгнули в речку, как же было классно окунуться в прохладную воду, после жары! Купались мы достаточно долго и весело, устраивали догонялки, ныряли и т. д.

Вволю накупавшись, мы вышли на берег, расстелили плед, достали соки, газировку, очень хотелось утолить жажду и отдохнуть. Ольга легла на бок, согнув ногу в коленке я же положила голову к ее животу и устроилась удобнее на спине, слегка раздвинув ножки, подставив солнцу свой аккуратно подстриженный лобок. Максим сел, открыл напитки и разлил их по стаканам. Мы просто отдыхали, смеялись, пили соки, солнце ласкало наши обнаженные тела.

Через некоторое время, я почувствовала легкое возбуждение, мое чувство совпала с действием Оли, она ласково и нежно начала ласкать мою грудь, Максим подсел к нам ближе и страстно поцеловал жену, их поцелуй был долог и сладок, во время него Ольга уже всю сжимала мою грудь. Мне было хорошо и приятно, рукой начала ласкать свою «киску», и играть с клитором. Долго так продолжаться не могло, мы сменили наши позы, меня положили на спину. Ольга, раздвинула мои ножки и припала губами к моему лобку, о как же было приятно ощутить ее поцелуй, она продвигалась все ниже, нежно целуя мои губки и начала тихонько нащупывать мой клиторок своим мягким язычком, я же стонала от удовольствия. Максим же не теряя времени, стал на коленки перед моим лицом, и начал водить своим членом по моим губам, не в силах долго этого терпеть я взяла его член в ротик, вначале до половины, обработав головку язычком, затем его достаточно большой и упругий член утонул в моем ротике. Ольга при этом страстно обрабатывала мою «киску», посасывая

мой клитор и двумя пальцами проникая в мое лоно. Волна сильного возбуждения прошла по моему телу, я начала сосать член, глубоко и сильно сжимая губами, так что года я его заглатывала, то упиралась носиком в гладко выбритый, лобок Максима. При таком активном минете смазка, что называется, полилась рекой, я периодически вытаскивала член, чтоб немного отдышаться, потоки смазки заливали при этом мой подбородок и шею. От такого зрелища Максим и Оля, которая периодически отвлекалась от моей киски, чтоб посмотреть на мой минет ее мужу, вошли в состояния крайнего возбуждения. И в очередной раз, когда член Ольгиного мужа, был полностью у меня во рту он начал кончать! О это было чудесно, он кончал сильно мне в самое горло, я чувствовала, как сперма стекает вовнутрь, не в силах принять столько спермы, я начала вытаскивать, эрегирующей член так что моя слюна смешивалась со спермой и вытекала у меня изо рта, стекая потоками по подбородку и дальше на грудь, я уже сидела, чтоб не захлебнуться спермой и слюной. Максим уже остатки спермы слил мне на лоб и глаза.

Конец первой части.

Часть вторая, заключительная.

Я некоторое время отдышалась, сперма на моем лице начала подсыхать на солнышке, и я пошла в реку смыть с себя результаты нашего оргазма. Следом за мной последовали Оля и Максим. В этот раз они накупались быстрее, чем я. я достаточно долго плескалась и нежилась на мелководье.

Вернувшись на нашу полянку, я застала такую картину — Ольга стояла в коленно локтевой позе, а Максим, стоя сзади на коленках и широкими, размашистыми движениями входил в нее, нет скорее не просто входил, а именно трахал со всего размаха, девушка же уже кричала в полную силу. Мне же оставалась подставить свою киску к очаровательному роту Оли, что я и сделала. О как же это было приятно и отчасти неожиданно, когда разгоряченная женщина, сразу же впиалась губами в мою промежность и поцеловала влагалище так, что я думала, вывернет мое лоно наизнанку. Я вскрикнула от удовольствия и неожиданности.

Под натиском своего мужа, жена сосала и орудовала языком так, что мой оргазм не заставил себя долго ждать, я начала кончать, бурно с криками, волны оргазма проходили по моему телу. Немного позже, кончила Ольга, ее оргазм был намного сильнее моего. Даже после того как жена кончила Максим продолжал трахать ее киску, тем самым обильно поливая спермой ее попку, губки и бедра. Когда он опять слил все до капельки, жестом подозвал меня и попросил нас с его женой занять позу 69. Ну, сказано сделано! О, какая, же сладкая и горячая киска у этой женщине мы с жадностью впились друг в друга и страстно начали работать языками, так продолжалось довольно долго. Так как я была снизу, то я была вся в Олиных соках и остатках спермы ее мужа, тоже самое творилось и с ней. Мы уже не в силах были продолжать такое безумие и девушка с меня слезла.

Максим, отдохнув за это время, подозвал жену, и попросил сесть перед ним на колени, такую же позу приняла и я, рядом с Ольгой. Его мощный член был у наших лиц, и две хорошеньких девушки начали сосать его по очереди, так же страстно и глубоко, в некоторый момент мне даже показалась, что возникло что-то вроде соревнования, кто из нас лучше и глубже примите его в себя и на ком это все кончится. Но все таки жена лучше знает своего мужа, он разрядился в ее прекрасный ротик, я же начала целовать Ольгу в щеку и слизывать с ее подбородка сперму и слюну, и иногда опускалась к ее груди и ласкала язычком ее сосочки. Когда все закончилась, Максим поцеловал нас с Олей в губки и пошел к нашим рюкзакам,

мы же побежали с ней в реку!

Когда мы с ней вернулись, уже был накрыт стол, и посередине стояла бутылка шампанского! Это такой сюрприз нам сделала Максим, потом выяснилось, что это была не последняя бутылка. А мы то, в дороге удивлялись, почему у него такой тяжелый рюкзак.

Остаток дня и ночь мы провели на берегу реки, купаясь веселясь. К вечеру собрали немного земляники к чаю, поставили палату. Когда стемнело, продолжили наши утехы в палатке, пока не забылись в сладостном сне.